



ГЛАВА «КУБАНЬЭНЕРГО» А. ГАВРИЛОВ ОТМЕЧЕН НАГРАДОЙ РЖД



Генеральный директор ОАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов награжден знаком «За заслуги в развитии ОАО «Российские железные дороги» II степени. Награду руководителю «Кубаньэнерго» торжественно вручил президент ОАО «РЖД» Владимир Якунин в центральном офисе РЖД в Москве.

З НАК «ЗА ЗАСЛУГИ в развитии ОАО «Российские железные дороги» является корпоративной наградой РЖД, которой удостаиваются лица, внесшие большой вклад в развитие и обеспечение его устойчивой работы.

Якунин поблагодарил Александра Гаврилова за большой личный вклад, за многолетнее и продуктивное сотрудничество кубанских энергетиков с железнодорожниками.

Так, в 2014 году «Кубаньэнерго» построило и ввело в эксплуатацию подстанцию напряжением 110 кВ «Сухой порт» в Крымском районе Краснодарского края, которая позволила осуществить подключение к сетям и обеспечить надежным электроснабжением объекты инфраструктуры Северо-Кавказской железной дороги, а также создала условия для их дальнейшего развития.

Огромный объем работы был выполнен в рамках подготовки РЖД к Олимпиаде-2014.

X Знак «За заслуги в развитии ОАО «Российские железные дороги» изготавливается из серебра с позолотой, имеет форму четырехугольной лучистой звезды с рельефным кругом в центре, на котором помещены изображения тепловоза «Пересвет», электровоза «Ермак» и электропоезда «Спутник». В нижней части звезды расположены покрытые рубиновой эмалью ленты с надписями: «Сотрудничество», «Взаимодействие», «Успех».